
A Felügyelő Bizottság jelentése a KSPE 2018. évi munkájáról Könnyű helyzetben volt bizottságunk most is, mert ellenőrzéseink során évről évre csak pozitív megállapításokat tehettünk. Mind az Arcképcsarnok kötet készítői, elnökünk, az elnökhelyettesek, a vezetőségi tagok, a területi felelősök hozzáértéssel, gondossággal, lelkesen végezték munkájukat. A pozitív visszajelzések a könyvbemutatón, a kapcsolatépítő programokon bizonyítják, hogy egyesületünket mind szélesebb körben ismerik, és elismerik határon belül és határon kívül egyaránt. Elnökünk felkérésére évek óta egyre több önkormányzat támogatja értékmentő és értékteremtő munkánkat jelentős összegű pénzadományokkal, ezért a nyomdai költségekből nagy terhet vállalnak át egyesületünktől.  Megállapítottuk, hogy az éves programtervet az egyesület maradéktalanul végrehajtotta  Az elnökségi üléseken hozott határozatok a Határozattárban időrendi sorrendben megtalálhatóak, ezért elismerés illeti Kálmán Antalné és dr. Gerencsér Attila elnökhelyetteseket. Dr. Harkányi Károlyné pénzügyi elszámolása pontos, precíz, erről a kivetítőn látható adatokból is meggyőződhettünk. A pénztárkönyv vezetése szabályszerű, a kiadások, a bevételek indokoltak. A tagnyilvántartás naprakész, a tagfelvételről és a törlésről az elnökség dönt Kovács András előterjesztése alapján. Ő a debreceni területfelelős is, a közgyűlés időpontjáról telefonon tájékoztatja a helybeli tagokat, továbbá a Hírlapunkon számol be egyesületünk éves munkájáról. Pályázatírónk, Farkasné Tápai Klára minden igyekezetével azon munkálkodik, hogy a lehető legtöbb állami támogatást megszerezhessük. Reméljük, hogy 2019-ben eszközbeszerzésre, kapcsolatépítésre és egyéb kiadásainkra pályázatunkat pozitívan ítélik meg. Elismerés illeti kötetszerkesztőnket, Dr. Baloghné dr. Zsoldos Juliannát, a lektorunkat, Dr. Korompai Gábornét, technikai szerkesztőnket, Janóczki Józsefet, az elnökhelyetteseket,Kálmán Antalnét, dr. Gerencsér Attilát, a területfelelősöket, és mindenkit , aki egyesületünk munkáját  tevőlegesen segítette. Külön kiemeli bizottságunk a könyvbemutatókon   dr. Korompainé, dr. Szalacsi Mária nívós kötetismertetőjét, amit immáron 16 esztendeje  végez  hozzáértéssel és lelkiismeretesen. Összességében az egyesület munkáját bizottságunk kiválóra minősíti. Kívánunk eseményekben, eredményekben gazdag, tartalmas 2019-es egyesületi évet. Debrecen, 2019. március 13.  Papp Gézáné elnök 


